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.در هريك از جمله هاي زير عبارت درست را انتخاب كنبد و به پاسخ نامه انتقال دهيد- 1
.است) نيوتن- ژول(يكاي حاصلضرب حجم در فشار )الف

.نجام مي شودا) كار- گرما(در فرايند بي در رو تبادل انرژي بين دستگاه و محيط از طريق )ب
) هم دما- هم فشار(انتهاي سرنگي را مسدود و آن را داخل آب مي اندازيم و آب را بتدريج گرم مي كنم فرايندي كه طي مي شود )پ

.است
باز كردن (ازدر اتاق بسته اي يك يخچال روشن و يك يخدان پر از يخ وجود دارند مي خواهيم هواي اتاق را خنك كنيم بهتر است)ت

.استفاده شود) باز كردن در يخدان- الدر يخچ

q1در شكل زير با توجه به جهت خط هاي ميدان الكتريكي نوع بار )ث
.است) منفي- مثبت(

.مي يابد) افزايش- كاهش(الكتريكي بار پتانسيلانرژي.بار الكتريكي منفي در جهت ميدان جابجا مي شود)ج

:را تعريف كنيدمفاهيم فيزيكي زير- 2
اتم قطبيده)قانون دوم ترموديناميك به بيان ماشين گرمايي            پ)چشمه ي گرما                 ب)الف

.در مجموعه زير،نمودار يا نمودارهاي مورد نظر براي هر كدام از فرايندها را انتخاب كنيد- 3

نمودارهانمودارهانمودارهانمودارهافرايندهافرايندهافرايندهافرايندها

فشارانبساط هم )الف

در روفرايند بي)ب

تراكم هم فشار)ج

تراكم هم دما)د

فرايند هم حجم)ه
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برابر 4در شكل زير دو كره ي رساناي هم جنس،هم اندازه،با جرم يكسان داراي بار الكتريكي هم نام هستند و مي دانيم بار الكتريكي يكي ) ب
چرا؟.كدام شكل نحوه ي قرارگرفتن آنها را درست نشان مي دهد.ك نقطه آويزان كرده ايمآنها را توسط نخ سبكب از ي.ديگري است
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.كلوين استB120ن و دماي نقطه ي لويك60برابر Aدماي نقطه ي .نيم مول گاز تك اتمي چرخه اي رامطابق شكل طي مي كند-4
چند اتمسفر است؟Bفشار حالت )الف

.شودمحاسبه BCگرماي مبادله شده در فرايند)ب

چند ژول است؟DAكار فرايند )پ

.در نقشه ي مفهومي روبرو به جاي حروف در خانه هاي خالي عبارتي مناسب بنويسيد-5

اي زير را ميت هككار تحويل مي دهد،ژول 2000گرما از سوختن دريافت مي كند و ژول 8000يك موتور درون سوز در هر چرخه - 6
.حساب كنيد

بازده موتور)الف
گرماي تلف شده)ب

اتاق را مي گيرد و چه اين كولر در هر دقيقه چه مقدار گرماي .است5/2وات و ضريب عملكرد آن 700توان معرفي يك كولر گازي -7
مقدار گرما به فضاي بيرون مي دهد؟

.داخل آن آويزان استدر شكل مقابل پوسته كروي بدون باري داريم كه آونگ رساناي بارداري در) الف- 8
.اگر نخ آونگ را پاره كنيم توضيح دهيد توزيع بار در آونگ و پوسته چگونه مي شود سپس آن را رسم كنيد

در شكل زير دو كره ي رساناي هم جنس،هم اندازه،با جرم يكسان داراي بار الكتريكي هم نام هستند و مي دانيم بار الكتريكي يكي ) ب
نشان مي كدام شكل نحوه ي قرارگرفتن آنها را درست.از يك نقطه آويزان كرده ايمآنها را توسط نخ سبك.تر ديگري اسبراب4
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.به اختلاف پتانسيل ثابتي متصل استCخازني به ظرفيت ) الف- 9
.توضيح دهيد اگر دي الكتريك را بين صفحه هاي خازن فرو  ببريم بار الكتريكي و انرژي خازن هر كدام چه تغييري مي كنند

.خازن بدست آوريددوي را براي ازصال موخازن معادل در اتترابطه ي ظرفي) ب

q2در شكل زير برايند نيروهاي وارد بر -10
.را حساب كنيد

c
mNk 2

2
9109×=

.ولت قرار دارد1000اختلاف پتانسيلتحتوسانتي متر10فاصله بين دو صفحه ي موازي - 11
.دبزرگي ميدان را حساب كني)الف

چه نيرويي وارد مي شود؟cµ20بر بار )ب

cqهرگاه بار )پ µ4
0

در اين ميدان ساكن بماند جرم اين بار چقدر است؟=−
kg
Ng 10=

:در شكل مقابل مطلوبست تعيين- 12
ظرفيت معادل خازن ها)الف

c3بار ذخيره شده در خازن )ب
بر حسب ژولc1انرژي ذخيره شده در خازن)پ
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